
ایستگاه دانشگاه آزاد 
پرترددترین ایستگاه مترو تهران خواهد شد

محمد یاشار لطفی، مجری پروژه خط ۷ متروی تهران در گفت‌وگو با 

آنا، با اشاره به پیشرفت‌های صورت‌گرفته در این خط، گفت: »ایستگاه 

تختی که به‌عنوان ایستگاه پایانی این خط در نظر گرفته شده، در صورت 

تأمین منابع مالی، تا آبان‌ماه به بهره‌برداری خواهد رسید.«

وی با بیان اینکه عملیات حفاری در کل خطوط مترو تهران به پایان 

رسیده، افزود: »امروز با تست موفقی که انجام شد، تونل‌سازی در تمام 

خطوط مترو تکمیل شده و کلیه خطوط برق‌دار هستند و قطارها امکان 

تردد دارند. به این ترتیب، تنها بخش‌های توسعه‌ای و خطوط جدید 

باقی‌مانده است.«

لطفی در ادامه به توسعه شمال‌غربی خط ۷ اشاره کرد و گفت: »حفاری 

مسیر از میدان کتاب تا بزرگراه یادگار امام به پایان رسیده و در منطقه 

۵، به‌ویژه در محدوده سیمون بولیوار، تجهیز کارگاه‌ها انجام و عملیات 

اجرایی آغاز شده است. پیش‌بینی می‌شود فاز نخست این توسعه تا پایان 

سال آینده به بهره‌برداری برسد.«

وی افزود: »در این مسیر، ایستگاه‌هایی مانند ایستگاه چهاردیواری در 

تقاطع سیمون بولیوار و ایستگاه دانشگاه آزاد اسلامی قرار دارد. به‌ویژه 

ایستگاه دانشگاه آزاد به دلیل تردد بالا، یکی از پرترددترین ایستگاه‌های 

مترو خواهد بود.«

اردوهای جهادی نماد همدلی و تربیت اجتماعی 
نسل جوان

سرپرست دانشگاه آزاد اردبیل با بیان اینکه اردوهای جهادی نماد 

همدلی و تربیت اجتماعی نسل جوان هستند، گفت: »این اردو نه‌تنها 

فرصتی برای خدمت به مردم، بلکه فرصتی برای یادگیری و رشد فردی 

و اجتماعی ماست.«

عارف جلیلی ایرانی ۲۴ شهریور در جمع دانشجویان فعال بسیج 

دانشجویی شرکت‌کننده در اردوی جهادی واحد اردبیل، اردوهای جهادی 

را فرصتی ارزشمند برای خدمت‌رسانی، رشد فردی و تربیت اجتماعی 

دانست. وی با اشاره به اینکه خدمت به مردم یک وظیفه انسانی و اسلامی 

است، گفت: »تلاش برای بهبود زندگی دیگران، هرچند کوچک، تأثیری 

بزرگ و ماندگار دارد.«

کید کرد: »اردوهای  عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد واحد اردبیل تأ

جهادی نماد همدلی، هم‌افزایی و روحیه ایثارگری هستند که باید در 

میان نسل جوان تقویت شوند.«

جلیلی ضمن تشکر ویژه از دانشجویان بسیجی که با اقامت شش‌روزه 

در روستای گلستان از توابع شهرستان نیر، به اجرای برنامه‌های آموزشی 

و عمرانی پرداخته‌اند، افزود: »این حضور مؤثر در مناطق کم‌برخوردار، 

جلوه‌ای از تعهد اجتماعی دانشگاهیان است و باید الگویی برای سایر 

واحدها باشد.«

کید کرد: »همه  سرپرست دانشگاه آزاد اردبیل در پایان سخنان خود تأ

ما، در هر جایگاهی که هستیم، باید هم‌عهد باشیم برای خدمت به 

مردم. این مسیر نه‌تنها وظیفه‌ای دینی و ملی، بلکه راهی برای ساختن 

جامعه‌ای پویا و متعهد است.«

جشنوارۀ بین‌المللی شعر و دل‌نوشته معراج 
در کرمانشاه برگزار می‌شود

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد استان کرمانشاه از برگزاری 

جشنواره بین‌المللی شعر و دل‌نوشته معراج به زبان‌های کردی و فارسی 

به میزبانی این دانشگاه خبر داد.

فریبرز یوسفوند در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه این جشنواره در قالب 

برنامه‌های پنجمین دوره جشنواره امامت و مهدویت در دانشگاه آزاد برگزار 

می‌شود، اظهار کرد: »اساتید، کارکنان، دانشجویان، دانش‌آموزان و عموم 

مردم می‌توانند در این جشنواره شرکت کنند.« وی افزود: »این جشنواره 

دارای دو بخش عمومی و بخش دانش‌آموزی است که علاقه‌مندان 

می‌توانند در هرکدام از این دو بخش شرکت کنند.«

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی استان کرمانشاه با بیان 

اینکه فراخوان شرکت در این جشنواره از امروز )دوشنبه، ۲۴ شهریور( 

آغاز شده، تصریح کرد: »شرکت‌کنندگان می‌توانند از طریق تارنمای

http://emamat.iau.ir/fa  آثار خود را در مدح و منقبت پیامبر نور و 

رحمت و مهربانی بارگذاری کنند.«

وی مهلت ارسال آثار به این جشنواره را تا ۱۰ دی اعلام کرد و گفت: 

»پس از پایان مهلت ارسال آثار، داوران مطرح استانی کار داوری آثار 

را انجام می‌دهند و اختتامیه جشنواره نیز ۲۳ دی برگزار خواهد شد.«

یوسفوند با بیان اینکه شرکت‌کنندگان محدودیت ارسال آثار به این 

جشنواره ندارند، اعلام کرد: »در مراسم اختتامیه جشنواره از ۱۲ نفر از 

برگزیدگان با اهدای جوایز نقدی تجلیل می‌شود.« به گفته این مسئول، 

برای جشنواره ملی شعر و دل‌نوشته معراج دانشگاه آزاد در سال گذشته 

۴۲۸۰ اثر به دبیرخانه جشنواره ارسال شد.

همکاری دانشگاه آزاد و شرکت توزیع برق 
استان خراسان شمالی

تفاهم‌نامه همکاری دانشگاه آزاد بجنورد و شرکت توزیع نیروی برق 

استان خراسان شمالی در نشستی با حضور غلامرضا کاظمی، رئیس 

این دانشگاه و محمدرضا رمضانی، مدیرعامل این شرکت به امضا رسید.

غلامرضا کاظمی، رئیس دانشگاه آزاد واحد بجنورد در این نشست اظهار 

کرد: »این تفاهم‌نامه فرصت منحصربه‌فردی برای استفاده عملیاتی از 

توان علمی، پژوهشی و کارگاهی دانشگاه در حل چالش‌های صنعت 

برق فراهم می‌کند و همه توان مرکز رشد فناوری‌های نوین دانشگاه را 

برای همکاری‌های پژوهشی و توسعه محصول به کار خواهیم گرفت.«

وی افزود: »یکی از دستاوردهای عینی این همکاری، ایجاد مسیرهای 

مشخص کارآموزی و اشتغال برای دانشجویان است؛ به‌طوری که هسته‌ها 

و شرکت‌های دانش‌بنیان مستقر در مرکز رشد دانشگاه می‌توانند نیازهای 

فنی شرکت را تأمین کنند و از سوی دیگر پروژه‌های مشترک، زمینه‌ساز 

فرصت‌های شغلی و تجاری‌سازی یافته‌های پژوهشی خواهد شد.«

رئیس دانشگاه آزاد واحد بجنورد عنوان کرد: »رویداد »ایده‌شو« که در 

چهارچوب این تفاهم‌نامه برگزار خواهد شد، محلی برای معرفی ایده‌های 

فناورانه دانشجویان، دانش‌آموزان و جوانان خلاق استان است و شرکت 

در این رویداد می‌تواند سکوی پرتابی برای تیم‌های نوآور به حساب آید. 

این تفاهم‌نامه علاوه بر برگزاری همایش‌ها و کارگاه‌ها، اولویت‌گذاری 

تحقیقاتی برای پروژه‌های شرکت را پیش‌بینی می‌کند که این امر هم به 

حل مسائل صنعت و هم به تقویت رزومه علمی دانشجویان و اعضای 

هیئت علمی منجر خواهد شد.«

کاظمی با بیان ظرفیت‌های آموزشی و پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد بجنورد مطرح کرد: »اکنون واحد بجنورد دارای بیش از ۷ هزار 

دانشجو است و در سطح استان حدود ۱۲ هزار دانشجو مشغول به تحصیل 

هستند. این واحد دانشگاهی از تنوع رشته‌ای مناسبی برخوردار بوده و با 

۱۰ رشته دکتری، ۳۴ رشته کارشناسی ارشد، ۲۷ رشته کارشناسی، ۱۸ 

رشته کارشناسی ناپیوسته، ۱۳ رشته کاردانی پیوسته و ۴۲ رشته کاردانی 

ناپیوسته در دو سال اخیر هشت رشته ارشد به مجموعه افزوده و امسال 

نیز سه رشته جدید در استان مصوب شده است.«

وی اضافه کرد: »علاوه بر این، فضای آموزشی و پژوهشی دانشگاه بیش 

از ۸۰ هزار مترمربع است که حدود ۵۰ هزار مترمربع آن متعلق به واحد 

بجنورد بوده و ده‌ها آزمایشگاه و کارگاه مجهز برای انجام پروژه‌های 

تحقیقاتی و عملیاتی در اختیار دانشجویان قرار دارد؛ این زیرساخت‌ها 

امکان اجرای پروژه‌های مورد نیاز شرکت توزیع برق را فراهم می‌سازد.«

به گفته رئیس دانشگاه آزاد خراسان شمالی، متن تفاهم‌نامه که مدت 

اعتبار آن سه سال تعیین شده، موضوعاتی ازجمله برگزاری همایش‌ها، 

سمینارها، کارگاه‌ها و رویدادهای »ایده‌شو«، اولویت‌گذاری عناوین 

تحقیقاتی شرکت در دانشگاه، معرفی و به‌کارگیری مجموعه‌های فناور 

مرکز رشد برای رفع نیازهای شرکت و فراهم‌سازی امکان استفاده از 

خدمات آزمایشگاهی و کارگاهی دانشگاه را در برمی‌گیرد.

کاظمی تبیین کرد: »این همکاری نه‌تنها به حل مسائل عملی صنعت 

کمک کرده، بلکه مسیر مستقیمی برای توانمندسازی فارغ‌التحصیلان 

ایجاد می‌کند؛ تاکنون بیش از ۷۲ هزار نفر از واحدهای مختلف 

استان فارغ‌التحصیل شده‌اند و امیدواریم با توسعه این‌گونه تعاملات، 

روند اشتغال‌پذیری فارغ‌التحصیلان را بیش‌ازپیش تقویت کنیم. برای 

داوطلبانی که به دنبال تحصیل کاربردی، فرصت‌های کارآموزی و 

مسیرهای شغلی روشن هستند، دانشگاه آزاد اسلامی واحد بجنورد 

اکنون گزینه‌ای عملی‌تر و جذاب‌تر ارائه می‌دهد.«

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خراسان شمالی نیز گفت: »رفع 

ناترازی‌های انرژی، مدیریت مصرف و بهبود خدمات توزیع برق نیازمند 

راه‌حل‌های فناورانه و پژوهشی است و دانشگاه به‌عنوان موتور تولید دانش 

می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در این مسیر ایفا کند.«

محمدرضا رمضانی ادامه داد: »شرکت آماده است نیازهای فنی، 

اطلاعاتی و حمایتی خود را در اختیار دانشگاه و هسته‌های فناور قرار 

دهد و از تجاری‌سازی ایده‌ها و حمایت مادی و معنوی از تیم‌های 

برتر پشتیبانی کند.«

پذیرش بیش از ۵ هزار دانشجو 
در دانشگاه آزاد قزوین

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین از پذیرش بیش از ۵ هزار دانشجو 

در سال تحصیلی جدید در مقاطع مختلف تحصیلی با اولویت هوش 

مصنوعی و رباتیک خبرداد. 

مهدی ورسه‌ای در این باره اظهارداشت: »دانشگاه آزاد اسلامی در 

بیش از ۵۰۰ رشته دانشگاهی در تمامی مقاطع کاردانی، کارشناسی، 

کارشناسی ارشد و دکتری دانشجو می‌پذیرد.«

 رئیس دانشگاه آزاد اسامی واحد قزوین افزود: »۸ رشته در مقطع 

کارشناسی ارشد و حدود ۵ رشته در مقاطع کارشناسی و کاردانی به 

مجموعه رشته‌های دانشگاه اضافه شده است.«

 ورسه‌ای تصریح کرد: »ثبت‌نام دانشجویان دکتری از امروز آغاز شده و 

ثبت‌نام دانشجویان کاردانی از اواخر شهریور یا اوایل مهرماه و ثبت‌نام 

دانشجویان کارشناسی از اواسط مهر ماه آغاز خواهد شد.«

 رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین گفت: »بر اساس سند تحول 

و تعالی دانشگاه، ارتقاء سطح دانش، به‌ویژه در حوزه فناوری، رباتیک 

و هوش مصنوعی، اولویت اصلی دانشگاه در سال تحصیلی پیش رو 

است.«

 ورسه‌ای یادآورشد: »دانشگاه آزاد قزوین با توجه به پیشینه و برند 

خود در حوزه‌های فناوری، قصد دارد گام‌های بلندی بردارد و 

دانشگاهی نافع، عالم و در خدمت مردم، جامعه و به ویژه منطقه و 

استان باشد. تمرکز بر ارتقاء کیفیت آموزشی و پژوهشی، تخصصی 

شدن دانشکده‌ها و نافع بودن علم دانشگاه برای جامعه و استان در 

دستور کار قرار دارد.«

درخشش دانشجوی دانشگاه آزاد 
در مسابقات بین‌المللی رول‌بال

نماینده ایران در مسابقات رول‌بال بین‌المللی عمان قهرمان شد و سلمان 

عربی، دانشجوی رشته علوم تربیتی دانشگاه آزاد اسلامی واحد فردوس 

عنوان بهترین بازیکن مسابقات قهرمانی اسکیت رول‌بال بین‌المللی 

عمان را بدست آورد. در این دوره از مسابقات، تیم منصف ایران به 

عنوان قهرمانی مسابقات بین‌المللی رول‌بال در عمان دست پیدا کرد. 

به گزارش آنا، منصف ایران در چارچوب فینال مسابقات بین‌المللی 

رول‌بال به میزبانی ورزشگاه سلطان قابوس مسقط عمان به مصاف نماینده 

مصر رفت و این دیدار را با نمایش خوب بازیکنان خود با پیروزی پشت 

سر گذاشت و به عنوان قهرمانی این دوره از رقابت‌ها دست پیدا کرد. 

این تیم ضمن ثبت پنج پیروزی متوالی با کسب عنوان قهرمانی به کار 

خود در این مسابقات خاتمه داد. 

آزمایشگاه دانشگاه آزاد ماکو 
گواهینامه بین‌المللی گرفت

محمدرضا ولیلو رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان‌غربی در 

 ISO/IEC گفت‌و‌گو با آنا با اشاره به دریافت گواهینامه معتبر بین‌المللی

۱۷۰۲۵: ۲۰۱۷ توسط آزمایشگاه تخصصی واحد ماکو اظهار کرد: 

»این دستاورد بزرگ بیانگر توانمندی علمی و فنی دانشگاه آزاد اسلامی 

در سطح ملی و بین‌المللی است و افتخاری برای جامعه دانشگاهی 

استان محسوب می‌شود.« 

وی اضافه کرد: »آزمایشگاه تخصصی ماکو با مشارکت دانشگاه آزاد 

اسامی و سازمان منطقه آزاد ماکو راه‌اندازی شده و امروز به‌عنوان 

یک مرکز مرجع در حوزه آزمون‌های تخصصی غذایی، کشاورزی 

و شیمیایی مطرح است و دریافت این گواهینامه نشان می‌دهد 

خدمات ارائه‌شده در این مرکز براساس دقیق‌ترین استاندارد‌های 

جهانی صورت می‌گیرد.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان‌غربی با اشاره به نقش این 

آزمایشگاه در توسعه مبادلات تجاری و صادرات از منطقه آزاد ماکو تبیین 

کرد: »محصولاتی همچون نوشابه‌های گازدار، شیر پاستوریزه، رب 

گوجه‌فرنگی، آرد گندم، عسل و چای سیاه در این مرکز مورد آزمون‌های 

تخصصی قرار می‌گیرند.«

ولیلو متذکر شد: »همچنین با بهره‌گیری از تجهیزات پیشرفته‌ای چون 

جذب اتمی )AAS(، کروماتوگرافی مایع با کارایی بالا )HPLC( و 

کروماتوگرافی گازی )GC(، خدمات آزمایشگاهی با دقت و اعتبار 

بین‌المللی ارائه می‌شود.«

کید کرد: »اخذ این گواهینامه نه‌تنها جایگاه علمی و پژوهشی  وی تأ

دانشگاه آزاد اسلامی را ارتقاء می‌دهد، بلکه زمینه‌ساز افزایش اعتماد 

جهانی به محصولات ایرانی و توسعه پایدار صادرات در منطقه آزاد 

ماکو خواهد بود.«

مدال برنز مسابقات جهانی مخترعین ۲۰۲۵ 
به دانشجوی دانشگاه آزاد رسید

آذین عزیزی، دانشجوی سال آخر دانشکده دامپزشکی دانشگاه آزاد 

اسامی واحدکرج، با ایده‌ی نوآورانه‌ی اسپری اتوماتیک تنفسی 

که قادر به رساندن دوز دقیق دارو و تشخیص هایپوکسی است، 

مدال برنز مسابقات جهانی مخترعین ۲۰۲۵ در ژنو، سوئیس را 

از آن خود کرد. 

اردوی جهادی ۱۰ روزه دانشجویان البرزی 
در روستا‌های کم‌برخوردار همدان

سید علیرضا حسینی، مسئول گروه جهادی انصارالمهدی )عج( دانشگاه 

آزاد اسامی واحد کرج در گفت‌وگو با این رسانه از اعزام 80 جهادگر 

از دانشجویان دانشگاه آزاد کرج و دانشگاه ملی مهارت به مناطق 

کم‌برخوردار استان همدان در قالب اردوی جهادی 10 روزه خبر داد. 

وی با اشاره به تمرکز فعالیت‌های این اردو بر عرصه‌های عمرانی، 

فرهنگی، آموزشی و هنری بیان داشت: »در بخش عمرانی، در روستای 

مسینک، در حال ساخت حریم برای تنها مدرسه روستا هستیم و همچنین 

ترمیم و کشیدن حریم منزل یکی از مددجویان کمیته امداد در حاشیه 

شهرستان قروه انجام شد.« 

مسئول گروه جهادی انصارالمهدی )عج( دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

کرج با بیان اینکه یک تیم هشت‌نفره عمرانی خواهران نیز مشغول 

شاداب‌سازی و طراحی دیوار‌های مدرسه‌ای در منطقه نظام‌آباد است، 

به فعالیت‌های فرهنگی که توسط این جهادگران در مناطق هدف انجام 

می‌شود نیز اشاره کرد. 

به گفته حسینی، خواهران جهادگر در سه روستای حکان، سیلک و 

درگزین در زمینه آموزش ریاضی، زبان انگلیسی و فارسی، کلاس‌های 

قرآنی، عقیدتی، گلدوزی، پارچه‌دوزی، خیاطی، نقاشی، سرودخوانی، 

برگزاری جشنواره غذای محلی، پرده‌خوانی و روایت اهل‌بیت )ع( مشغول 

خدمت‌رسانی هستند. 

وی با اشاره به برگزاری جشن باشکوهی به مناسبت میلاد حضرت رسول 

)ص( در منطقه از مردم روستا‌های حکان، سیلک، درگزین، نظام‌آباد و 

مسینک، سپاه منطقه قروه، دهیاری‌ها و مدیران مدارس به دلیل مشارکتشان 

قدردانی و ابراز امیدواری کرد که این اردو خاطره‌ای خوب برای مردم 

منطقه و جهادگران بر جای بگذارد. 

چه خبر از دانشگاه 

‌با ادغام »کنت« و »گرینویچ« نخستین »ابر دانشگاه« انگلیس با 50 هزار دانشجو تشکیل می‌شود

آمایش آموزش عالی به وقت گرینویچ

WWW.FDN.IR شماره  4506 سه‌شنبه ۲۵ شهریور 1404 

‌ترکیب حمایت‌های دولتی، شهریه‌های متناسب و سرمایه‌گذاری‌های هدفمند 
مسیر دانشگاه‌های موفق در تأمین مالی بوده است

مخارج دانشگاه‌های دولتی را 
مأموریت‌محور کنید »فرهیختگان« هم‌زمان با شروع سال 

تحصیلی، امکانات حوزۀ دانشجویی 
‌دانشگاه آزاد را بررسی می‌کند

خیالتان بابت 
امکانات راحت

انا لله و انا الیه راجعون

 برادر گرامی جناب آقای سعید محمودیان  
سوپروایزر محترم آزمایشگاه بالینی و پاتولوژی بیمارستان دکتر مسیح دانشوری 

با نهایت تأسف و تأثر درگذشت پدر بزرگوارتان را تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم رحمت واسعه الهی و برای 

جنابعالی و سایر بازماندگان صبر و اجر مسئلت دارم. 

علی‌اکبر ولایتی


